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令和５年白川町議会第２回定例会会議録（第２日） 

 

１． 応招年月日 令和５年６月１６日（金）午後１５時４０分 白川町役場 議場 

 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１   会議録署名者の指名 

日程第２   

議第２２号 令和５年度白川町一般会計補正予算（第２号） 

議第２３号 令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１号） 

議第２４号 令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１号） 

議第２５号 令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第３  

同 第 １ 号 白川町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第４   閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

日程第５   閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

  

 

３．出 席 議 員 １番 渡 邉 昌 俊君、 ２番 杉 山 哉 史君、 ３番 伊 佐 治 優君、 

４番 三 戸 勝 徳君、 ５番 田 口 守 也君、 ６番 佐 伯 好 典君、 

７番 梅田みつよ君、 ８番 今 井 昌 平君、 ９番 藤 井 宏 之君 

 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 佐 伯 正 貴君、   副 町 長 安 江 章君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 藤 井 充 宏君、 

庁舎整備室長 竹腰耕太郎君、   企画課長 渡 口 彰 規君、 

町民課長 今 井 恵 美君、   保健福祉課長 三 宅 正 仁君、 

農林課長 長 尾 弘 巳君、   建設環境課長 三ツ石克明君、 

教育課長 大 岩 裕 樹君、   会計管理者 今 井 健 吾君 

 

６．職務のために出席した者 

事務局長 安 江 宏 行君、   書  記 田 口 直 子君、 

書  記 今 井 寧 菜君 
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７．会議の経過 

（議長 ９番 藤井宏之君） 

議 長 

 先ほどは決算審査常任委員会ということで、また引き続きですけども、よろしくお願

いしたいと思います。 

一昨日、自衛隊の発砲事件があったことによっていろんな所に波及しているというこ

とであります。この白川町においても、現在レンジャー訓練をしていただいているが、

そうしたレンジャー訓練も明日で終了というような事になっているそうですし、通常で

すと、守山駐屯地へ向かって帰還するということも危うい状態になっているということ

で、一つの事件が起こったことによって、この日本のいわゆる自衛隊全てに影響を与え

るということで、本当に痛ましい事件になったと思います。 

また昨日は、この４１号線で大事故がありまして、佐見のご夫婦が亡くなられたという

ことです。本当にお悔やみを申し上げたいと思います。 

 ただいまからですけども、第２回の定例会を始めさせていただきます。 

議 長  

 本日の会議中、広報担当職員による写真撮影を許可しておりますので、ご承知おきく

ださい。 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

議 長  

ただいまから、本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

議 長 

 日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

議 長 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長において、 

５番 田口守也君、６番 佐伯好典君を指名します。 

◇日程第２  

議第２２号 令和５年度白川町一般会計補正予算（第２号） 

議第２３号 令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１号） 

議第２４号 令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１号） 

議第２５号 令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議 長 

 日程第２ 議第２２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第２号）」、議第２３

号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１号）」、議第２４号「令和５年

度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１号）」、議第２５号「令和５年度
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白川町介護保険特別会計補正予算（第１号）」以上４件については、６月１５日の本会

議において、予算決算審査常任委員会にその審査を付託しておりますので、委員会の審

査結果について、委員長の報告を求めます。 

議 長   

予算決算審査常任委員会 委員長 田口守也君。 

（予算審査常任委員会 委員長 田口守也登壇） 

予算決算審査常任委員長 

 それでは、白川町議会予算決算審査常任委員会議案審査報告を行います。 

予算決算審査常任委員会に付託された、議第２２号「令和５年度白川町一般会計補正

予算（第２号）」、議第２３号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１

号）」、議第２４号「令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１

号）」、議第２５号「令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第１号）」につい

て、審査の結果を報告いたします。 

本委員会は本日、執行部から詳細な説明を受け、慎重な審議を行った結果、いずれの

会計についても全員の賛成をもって、原案の通り可決すべきものと決しました。今回の

補正予算では、物価高騰に対する支援策として、低所得世帯支援給付金、並びに子育て

世帯への生活支援特別給付金を追加されました。さらに、緊急経済対策として、町民１

人当たり５,０００円の振興券を交付するなど、物価高騰に直面する町民への支援が盛

り込まれており、その結果に期待するところであります。また、それぞれの事業におい

ても、現状において必要な経費を計上された予算が編成され、総合的に適正かつ効果的

な予算措置と認めるものであります。 

今年度も既に３ヶ月が経過しようとしております。当初予算に盛り込まれた事業につ

いても、迅速かつ、効率的に推進され、一層の事業効果が上がるよう期待するものであ

ります。なお、審査の過程で出された意見を十分尊重し、今後とも長期的な視野に立っ

て、効果的な予算の執行に努められますようお願い申し上げ、予算決算審査常任委員会

の議案審査報告とさせていただきます。 

議 長  

 委員長に対する質疑は省略し、討論を行います。 

 （「賛成」の声あり） 

議 長  

 討論を終わります。採決します。 

 議第２２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第２号）」に対する、委員長の報

告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求

めます。 

（起立全員） 
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議 長   

起立全員であります。 

 よって、議第２２号「令和５年度白川町一般会計補正予算（第２号）」は、委員長の

報告のとおり可決しました。 

議 長   

次に、議第２３号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１号）」に対す

る、委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長  

 起立全員であります。 

 よって、議第２３号「令和５年度白川町簡易水道特別会計補正予算（第１号）」は、

委員長の報告のとおり可決しました。 

議 長   

次に、議第２４号「令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１

号）」に対する、委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決する

ことに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長  

 起立全員であります。 

 よって、議第２４号「令和５年度白川町地域振興券交付事業特別会計補正予算（第１

号）」は、委員長の報告のとおり可決しました。 

議 長   

次に、議第２５号「令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第１号）」に対す

る、委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長  

 起立全員であります。 

 よって、議第２５号「令和５年度白川町介護保険特別会計補正予算（第１号）」は、

委員長の報告のとおり可決しました。 

◇日程第３  

同第１号  白川町農業委員会委員の任命につき同意を求める事について 

議 長 
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 次に、日程第３ 同第１号「白川町農業委員会委員の任命につき同意をもとめること

について」を議題とします。 

議 長 

 説明を求めます。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町長  

 同第１号「白川町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて」議案及び

提案説明を朗読し、説明した。 

議 長 

 説明が終わりました。お諮りします。 

本件は人事案件でありますので、この際、質疑、討論を省略し、直ちに採決したいと

思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 よって、質疑、討論を省略し、直ちに採決します。 

議 長 

 同第１号のうち、榊間博幸君の任命について同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、榊間博幸君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、今井智也君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、今井智也君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、土井文子君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  
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 ご異議なしと認めます。 

 よって、土井文子君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、藤井芳昭君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、藤井芳昭君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、藤井好弘君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、藤井好弘君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、竹腰清美君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、竹腰清美君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、佐伯美智代君の任命について同意することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、佐伯美智代君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、藤井一倫君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  
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 ご異議なしと認めます。 

 よって、藤井一倫君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、田口直樹君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、田口直樹君の任命については同意することに決しました。 

 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、田口裕和君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、田口裕和君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、清水寛之君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、清水寛之君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、安江定廣君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、安江定廣君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、西野晃治君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 
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議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、西野晃治君の任命については同意することに決しました。 

議 長 

 続いて、同第１号のうち、渡邉智明君の任命について同意することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、渡邉智明君の任命については同意することに決しました。 

◇日程第４ 閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第４「閉会中における総務常任委員会の継続調査について」を議題とします。 

 総務常任委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

 お諮りします。 

 委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。        

◇日程第５ 閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

議 長 

 日程第５「閉会中における議会運営委員会の継続調査について」を議題とします。 

 議会運営委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

 お諮りします。 

 委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  
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 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。 

議 長 

 以上をもって、本定例会に付議された案件は全て議了いたしました。 

議 長  

 お諮りします。 

 今期定例会は、本日をもって閉会したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。よって本定例会は本日をもって閉会とします。 

 ここで、町長から発言の許可を求められていますので、これを許します。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町 長 

 まずは、第２回の定例会、私どもが提出いたしました議案全てを可決いただきまして、

誠にありがとうございました。 

今回、大変議案数が少なくなっておりまして、これはどこの町村も少ないようで、東

白川村は今日１日だけの議会で全てが終わるという話を少し聞きましたけれども、今回

特に条例改正もなく補正予算が主といったことでございましたが、ありがとうございま

した。 

コロナは、第９派がそろそろ始まったという情報もかなりありまして、東京ではコロ

ナと合わせてインフルエンザもかなり流行しておるような状況で、連休が終わってから

２．５倍ぐらいに全国的になってきたというような情報も流れておりますけれども、先

日上京した時も、どうでしょうか地下鉄に乗っても、半分ぐらいはマスクを外しておる

状況の中ですので、もちろん飲食店等は普通にやっておりますし、流行しても致し方な

い状況なのかなと思って見て参りました。 

先ほどの予算委員会の中でも衆議院選挙の話がございましたけれども、今日まで私も

ドキドキしておりましたが、報道では衆議院の解散は今回は無いということですが、秋

を見据えたというような内容もございますので、また秋には少しざわつくかと思います。

地方の統一選挙もほぼ終わってまいりましたが、６月２０日の告示では、私どもに関係

のある所では、近い所で御嵩町長、それから七宗町の議会議員、笠松の町長も２０日の

告示ということで、２５日の投票を迎えられます。笠松町についてはおそらく無投票で

あろうと思いますが、御嵩町もご存知の通り、お二方出ておみえになるので選挙になり

ますし、七宗町も今のところ選挙になるような情報があります。ちょうど、関市の市長

が次には出馬をしない表明をされ、まだ年齢５０歳という若さではございますけれども、
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それは初めから決めていたということで、そういう情報も流れておりました。御嵩町の

現町長も次は出ないと、前の選挙の時に決めていたことであり、現在いろんな事がごた

ごたしておる中で、次は出ないという訳ではないというお話もされておりましたが、御

嵩町もこれから課題があるので大変であろうなと思います。 

昨日の交通事故の話を少しさせていただきますが、以前にも町内で交通死亡事故があ

りますと、町の方で緊急に交通安全対策会議を開いたりしておりました。今回こういっ

た死亡事故は久しぶりに町内であったので、少し啓発をする必要があろうかとも思いま

したが、お亡くなりなってみえますし、遺族の方、親族の方のことも思いますと、あま

り早急に騒ぐのもどうかと思い、７月１１日から夏の交通安全県民運動が始まりますの

で、その中で少し通常のものよりもいろんな形で啓発を強めて交通事故の防止をしてい

く必要があろうかと今は考えております。 

最後にもう一つだけ、大谷翔平が今日も６勝目と２２号ホームランを打ちました。ラ

イバルが今は休み中だそうですので、ホームランもかなり増えておりますが、大谷翔平

が読んでいる本の中で愛読書に、中村天風が書いている哲学書のような本があるのでそ

れを読んでみました。先日、中学２年生の立志式があったので、そこでも少し話をした

が、人間の中にはそれぞれ自分の心の中に持っている潜在意識と、自分がこうしようあ

あしようと思っている実在する意識の二つがあるとのこと。潜在意識は自分の中にある

もので、なかなか自分ですぐには変えられないけれども、その実在意識を変えることに

よって自分の中に持っている潜在意識を変えていけるというような内容のもので、難し

い内容なので簡単には読めず、全部は読んでいないが、その中でわかりやすい話を少し

だけしますと、例えば腰が痛い、膝が痛い、その痛いというのをみんなにここが痛いと

言うのは実際にあることを言うだけなのでそれは構わないが、ここが痛いからもう駄目

だとか、これから先これができなくなるかもしれない、あれができなくなるかもしれな

い、という所まで持っていってしまうと、それは事実を言っているのではなくて、ポジ

ティブで無いことを自分の中に入れているので、それはそのまま自分の心の中の潜在意

識に影響して、良くない方向へ自分で持っていってしまうというような内容も書いてあ

りました。そう言われてみると確かに普段の生活の中でも、例えば人の悪口を言ったり、

あの人はこんなことをやってはいけないんじゃないかとか言うよりも絶えず前向きな言

葉、ありがとうであったりとか、感謝の言葉を言ったりとかそういう事が自分の中にも

響いてくると思ったので、少しだけ紹介させていただきました。 

今日からしばらくの間は梅雨の中休みで暑くなりそうですが、来週からは雨が少し降

り始めて梅雨に戻るそうです。大変気候も不順ですし、じめじめした中での生活になっ

てきますので、どうぞ議員各位におかれましても、体調にはくれぐれも注意をされてお

過ごしいただきたいと思います。いろんな話をしましたが、今回の定例会についてのお

礼のあいさつにいたします。どうもありがとうございました。 
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議 長  

 ありがとうございました。 

これをもちまして、令和５年白川町議会第２回定例会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。                      （午後４時０３分） 

 

 

 

         

 上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名す
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